
Ata  da  reunião  geral  dos
representantes  de  turma  do  IFPR  –
Instituto Federal do Paraná – Campus
Umuarama-PR.

Aos cinco dias do mês de julho de dois mil  e dezoito às vinte horas e quarenta

minutos deu-se início a reunião dos representantes e vice-representantes de turma

Natália Furlan de Moura, Luciene de Almeida Silva, Jonathan dos Santos Mantovani,

Eduardo Yudji Nagashima Miyata, Leandro dos Santos Rolla, Jean Victor Nery da

Silva, os estudantes Décio Rocha, Laudicéia Caparros Soares, Lorena Fernandes de

Oliveira, Vitor Cordoba, Willinghan Barbosa Tomaz e Mariane Peczek Martins, além

do  servidor  Hewerton  Aparecido  Lopes.  O  objetivo  da  reunião  foi  eleger  dois

representantes que preencherão as duas vagas para participar do 2º Congresso de

Estudantes que será realizado em agosto, no Campus Telêmaco Borba, ao todo seis

estudantes  do  Campus  Umuarama  participarão  do  evento.  A estudante  Natália

iniciou  a  reunião  esclarecendo  que  o  Centro  Acadêmico  de  Biologia  será

representado pela estudante Mariane Peczek Martins, reforçou a importância dos

outros cursos criarem os seus próprios Centros Acadêmicos, visto que desta forma

já  teriam uma vaga garantida  no evento,  além da  importância  que este  tipo  de

movimento agrega no desenvolvimento dos cursos. Como apenas um dos outros

cursos indicaram um representante, ela se candidatou para preencher uma das duas

vagas que foram disponibilizadas para os demais estudantes. Natália salientou que

participa de movimentos estudantis, já participou de eventos da mesma natureza,

defende  uma  instituição  inclusiva  e  livre  de  preconceitos,  caso  seja  escolhida

representará as pautas de todos os cursos do campus. O estudante Vitor também se

candidatou, disse que participa de movimentos estudantis, conhece como este tipo

de  organização  funciona,  e  está  disposto  a  levantar  os  pontos  que  podem  ser

melhorados para todos os cursos. O estudante Décio é o candidato indicado pelo

curso de ADS, defende sua participação pois, segundo ele, ter um representante

com mais idade, no caso dele 50 anos, possibilita maior diversidade de opiniões, já

que uma visão dissonante pode enriquecer o diálogo proposto pelo evento, além do

que dará oportunidade para que outras pessoas que não tem experiência, mas que

se interessam pelo assunto, possam participar. A estudante Lorena se candidatou a

uma vaga, salientou sua bagagem e conhecimento sobre movimentos estudantis,

esclareceu  que  o  objetivo  deste  tipo  de  evento  é  incentivar  a  formação  de
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lideranças, unir forças entre os  campi. Após o pronunciamento dos candidatos, foi

aberta  a votação entre os representantes e/ou vice-representantes de turmas.  O

resultado foi: 3 votos para Natália, 1 voto para o Décio, 1 voto para Lorena e

nenhum  voto  para  o  Vitor.  A Natália  indicou  o  estudante  Jean  como  seu

suplente. Em seguida os representantes decidiram entre os outros dois, que ficaram

empatados, qual deles preencheria a segunda vaga. O resultado foi: 3 votos para

a Lorena e 1 voto para o Décio. A Lorena indicou o estudante Vitor como seu

suplente. Nada  mais  a  ser  tratado,  eu Hewerton  Aparecido  Lopes,  técnico

administrativo em educação do IFPR – Campus Umuarama, lavrei a presente ata,

que segue acompanhada da lista de presença devidamente assinada por todos os

presentes.
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